11Iro

HWMms: aHOHUM
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2010 12:21:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.03.2010 12:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137804/answer/137805




YBaxaemuiyi AHoHUM! Hafo mpocTo BHIKOATh BpeMsi, U paHa 3aTSHETCS caMa. Hy>KHO u30eraTh
TI0JIOBOTO BO30YXKIEHUS M 3PEKINY, NCKIIOUUTE TI0JIOBYIO XKU3Hb [I0 TIOJTHOTO 3axKuBJeHus. Ecau
3aXKUBJIEHUS He ITPOU30MIeT B TeUeHHe HelesIu, TO Haflo 00PAaTUTHCS K YPOJIOTY OJIsT PeIIeHus
BOIIpOCa IIJIaCTHKe y3Oedku. Ha KaueCcTBO CeKca He MOBNUSAET. YOauu.



